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Minden feladat egyformán az összpontszám 25%-át éri. A feladatok megoldásához szá-

mológépen és íróeszközökön kívül semmilyen segédeszköz nem használható.

F1. Egy L = 1,00 m hosszúságú rúd súrlódásmentes, vízszintes síkban magára
hagyva mozog. Egy adott pillanatban a végeinek sebessége v1 = 1,00 m/s és v2 =
1,93 m/s. A v1 sebességvektor α = 60◦ szöget zár be a rúddal.

a) Mekkora szögsebességgel forog a rúd?

b) Mekkora a rúd végeinek gyorsulása?

c) Mekkora a rúd végeinek sebessége t = 1,57 s id® múlva?

F2. Egy különleges versenypályán egy éles, meredek d®lés¶ kanyar ívének gör-
bületi sugara r = 50 m, az úttest d®lése �befelé� α = 30◦. Mekkora az a minimális
és maximális sebesség, mellyel egy egyenletesen haladó gépkocsi nem csúszik meg?
A kerekek és a pálya közötti tapadási súrlódási együttható µ = 0,4.

F3. Egy sima, vízszintes síkon egy rögzítetlen, R sugarú, m tömeg¶, súrlódás-
mentes félhenger nyugszik domború felével felfelé. A henger tetejér®l egy kis méret¶,
m tömeg¶ testet engedünk el, ami elindul a henger domború oldalán. Mekkora utat
tesz meg a kis test a hengeren, amikor az a hengert®l elválik?

F4. Két pontszer¶ testet egyszerre hajítunk el az azonos magasságban lév®,
egymástól d távolságra lév® A és B pontból. Az egyik (A pontból induló) test füg-
g®legesen felfelé indul v1 sebességgel, míg a B pontból induló test kezd®sebessége v2
nagyságú, iránya pedig az A pont felé mutat. Mekkora minimális távolságra közelítik
meg egymást a testek mozgásuk során?


